



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/6563.**

Benyújtás dátuma: **2019-06-19 11:50**

Parlex azonosító: **13UEA5CK0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Boldog István (Fidesz)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Varga Mihály, pénzügyminiszter**

Az interpelláció címe: "**Adópolitika régen és most! Miért nem működik a baloldai adóemelés a gyakorlatban? Milyen káros következményei vannak?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

A Kormány, ahogy már megszokhattuk idén is tavasszal nyújtotta be a jövő évi költségvetést, függetlenül attól, hogy idén májusban még egy választás is volt. Úgy gondolom a kiszámíthatóság egy olyan érték, amit a piaci szereplők fontosnak tartanak, hiszen a költségvetés júliusi elfogadásával közel félév áll mindenkinek a rendelkezésére, hogy felkészüljön a jövő évi változtatásokra.

Úgy vélem, ez egy jó alkalom arra, hogy számot vessünk az elmúlt időszak költségvetési és adópolitikájával. Tanulságos visszaemlékezni azokra a koncepciótlan adóemelésekre, vagy azokra a tarthatatlan költségvetési tervezetekre, amit a szocialisták kormányon tettek. Nem is beszélve a felelőtlen választási költségvetésekről, amelyekkel eladósították az országot.

Sajnálatos módon a baloldal 9 év után sem tanul semmit múltbéli hibáiból. Ugyanazt az adópolitikát akarják folytatni, amellyel már Medgyessy, Gyurcsány és Bajnai is sorozatban megbuktak. Gyurcsány új pártja, a Demokratikus Koalíció még a 2018-as választási programjában is büszkén vállalta és tervezte az ingatlan adó bevezetését.

Erre hadd mondjak egy 2006-os példát. Bevezették a 100 millió forint egyedi értéket meghaladó lakóingatlanokra az ingatlanadót, amelynek mértéke évi 0,5 százalék volt. Ez az adó a helyi önkormányzatok költségvetését gyarapította volna. Hozzáteszem, hogy Gyurcsánynak, mint az ország egyik leggazdagabb emberének, ezt az adót nem kellett fizetnie, ugyanis az ún. Apró-villa társasháznak van minősítve, így a lakások külön-külön nem érték el a 100 millió forintot. Annyira sikertelen volt az adó, hogy pár év múlva megszüntették, az önkormányzatok számára bevételt alig, inkább terhet jelentett a beszédése.

Szomorú, hogy nem értették meg, hogy a magyar emberek nem kérnek az adóemelési javaslataikból. Ahogy nem kérnek a 4 %-os különadóból sem, hiszen emlékezzünk csak vissza, Gyurcsány idején mind a vállalatokat, mind az embereket ún. különadóval sújtották. Azért mert valaki a szakmájában jó volt és jól keresett, extra adóval büntették. Így fordulhatott elő, hogy sokan 36 %-os kulcs felett, további 4 % -os SZJA adót fizettek. A hozzá nem értés abszolút csúcsa az volt, mikor 2007. január 1-én életbe léptettek egy új adónemet az **ún. vállalkozások elvárt adóját**, amelyet az Alkotmánybíróság még az év februárjában megsemmisített és visszamenőleges hatállyal megszüntetett. Ezt még veszteséges működés esetén is be kellett volna fizetni a társaságoknak.

Ne legyen kétségünk, ismét megemelnék a társasági adót is, bevezetnék a többkulcsos adózást, amivel megint ellehetetlenítenék a középosztályt, ahogy tették már 2010 előtt is.

Úgy gondolom, a baloldal még mindig a megszorításokban és az osztogatásokban hisz, és olyan adóemelésekben, amelyek megfojtják a gazdaságot. A jó hír az tisztelt képviselőtársaim, hogy az elmúlt évek adópolitikája a családokról és a fegyelmezett költségvetésről szól. Személyesen nagyon büszke vagyok arra, hogy Magyarországnak jövőre várhatóan mindösszesen 1 %-os lesz a költségvetési hiánya, amire nagyon régen volt példa. A magyar gazdaság teljesítménye az elmúlt években igen sokat javult, és ez lehetőséget ad arra, hogy a gazdaság többletbevételeiből a Kormány olyan intézkedéseket valósítson meg, mint például a Gazdaságvédelmi Akcióterv.

Ezért kérdezem Miniszter urat: „Miért nem működik a baloldal által képviselt adópolitika a gyakorlatban?”

A fentiekre tekintettel kérdezem Miniszter urat: **„Miért nem működik a baloldali adóemelés a gyakorlatban? Milyen káros következményei vannak?”**

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2019. június 19.



.....

Boldog István

Fidesz – Magyar Polgári Szövetség